



Известная певица, актриса и телеведущая Елена Князева, взяла себе новое сценическое имя: "BELKA". Елена популярна, благодаря её трудолюбию, умению и таланту. Вот и сейчас Елена блеснула новой идеей. BELKA исполняет поп-музыку, которая соединяет в себе романтику и эстетику провокации. Она выпустила новый альбом "Я пришла!", который включает в себя последние музыкальные находки в танцевальном жанре, над которыми работали одни из лучших продюсеров и авторов песен Европы. Презентацию альбома прошла в клубе Dandy Cafe 29 ноября. Сама певица говорит об этом релизе: "Я почувствовала, что в России появилась тенденция к новому виду скрещивания танцевальной музыки, звучащей в клубах и мейнстримом, играющем в радиоэфире. Я ждала этого, шла к этому и, наконец, пришла. Поэтому так и называется мой дебют "Я пришла!". Знаете, эта пластинка очень важна для меня и, по-моему, она получилась крутой!"